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Ata da (18)ª décima sétima sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro 
período referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e quatro 
dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte cinco (24/06/2025) às (09:00) 
nove horas, horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - 
(Instituto de Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a 
Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o 
prédio da Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa 
Mônica Brito Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do 
(2)º segundo secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, 
constatou-se a presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Giovane Costa de 
Sousa, Jardel dos Santos Ferreira, José Alves Ribeiro,José Bonfim Santos da 
Costa, Rianis Resplandes da Silva, Sivaldo Correa de Azevedo e Terezinha de 
Jesus Soares de Sousa. Havendo Quórum, exigido por lei, a senhora Presidente 
invocando a proteção, direção e a graça de Deus, dá por aberta a sessão, 
determinando a leitura das matérias do expediente à saber: Requerimento nº 
038/2025, de autoria da vereadora Terezinha de Jesus para que seja oficiado ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal no sentido de que adote providências 
necessárias para viabilizar a doação da área territorial onde se localiza a Aldeia 
Indígena Pryneco, situada no distrito de Barreiras dos Campos, em favor da 
Fundação Nacional dos povos indígenas – Funai, para que esta possa formalizar 
e proteger o território ocupado pela comunidade indígena ali residente. 
Requerimento nº 039/2025, de autoria do vereador Rianis da Silva, requer, após 
ouvido do douto plenário desta Casa, seja encaminhado Ofício ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando que sejam adotadas as providências cabíveis 
para: 1- Incluir o evento Verão Gospel, no calendário oficial de eventos do 
município 2 - Inserir  dotação orçamentária específica para sua realização anual 
na Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO e na Lei Orçamentária Anual - LOA a 
partir do exercício financeiro do ano seguinte; Requerimento nº 040/2025, de 
autoria do vereador Rianis da Silva, que requer ao Poder Executivo, a realização 
de estudo técnico para solucionar problemas de alagamento nas ruas Daniel 
Zava e Zequinha da Silva, no bairro Centro de Apoio; Indicação nº 105/2025, de 
autoria do vereador José Bonfim da Costa, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal para que determine por meio da secretaria competente a construção 
de abrigos nos pontos de ônibus urbanos especialmente nos locais utilizados por 
alunos da Rede Municipal de Ensino e por trabalhadores da empresa JBS; 
Indicação nº 106/2025, de autoria do vereador José Bonfim Santos da Costa, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que promova a realização 
de um Mutirão de Atendimento com Especialistas Médicos, contemplando 
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especialidades como Cardiologia, Neurologia, Ortopedia, Ginecologia e 
Obstetrícia; Indicação nº 107/2025, de autoria do vereador Rianis da Silva, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências 
para a instalação de redutores de velocidades em vias urbanas e a realização 
de estudo técnico para o alargamento da Avenida Antônio Portugal; Indicação 
nº109/2025, de autoria do vereador Rianis da Silva, solicitando ao  Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que inclua, a Rua Paulo Goulart no bairro expansão no 
cronograma de obras para execução de pavimentação com bloquetes; Indicação 
nº110/2025, de autoria do vereador Rianis da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal o Patrolamento da Estrada Vicinal que parte da região da 
Casa de Tábua, nas imediações da Escola Municipal Dozenildo Mendes com 
destino ao distrito de Cristalino; Indicação nº 111/2025, de autoria do vereador 
Rianis da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a construção de 
pistas de caminhada e quiosques no novo Parque Ambiental no município de 
Santana do Araguaia- Pará. Indicação nº 112/2025, de autoria do vereador 
Rianis da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a Criação e 
construção de uma Praça Pública no bairro 13 casas em frente ao supermercado 
do Borginho ; Continuando, a senhora Presidente coloca em apreciação e 
discussão os requerimentos apresentados, logo em seguida, em votação sendo 
quê, Requerimentos nº 038/039 e 040/2025, todos aprovados por unanimidade 
dos vereadores presentes; Indicações 105, 106, 107, 109, 110, 111 e 112/2025, 
uma a uma também aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
seguida, estando todos os Edis presentes na sessão, de acordo, optaram por 
dispensar as considerações finais e realizarem, na sequência uma reunião das 
comissões permanentes, juntamente com o sr. André Campos, que veio prestar 
alguns esclarecimentos, uma vez que alguns projetos apresentados na sessão 
anterior, foi solicitado urgência por parte do Executivo. Sendo assim, não 
havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente encerra a sessão, 
agradecendo a presença de todos e determinando a mim que lavrasse esta ata 
que será arquivada também de forma digital nos arquivos da Câmara Municipal. 


